
 
 

 

 
 
 
 
 

 
Λίγο πριν ... τη «Βραδιά Ερευνητή 2015» 

 
στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 

 

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015 
 

18:00 – 22:00 
 

Η έρευνα στην καθημερινή ζωή / Το επάγγελμα του Ερευνητή 
 

Τι θα συμβεί στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, λίγο πριν ... τη «Βραδιά Ερευνητή 2015»; 

Οι ερευνητές του Εθνικού  Ιδρύματος Ερευνών και οι συνεργάτες τους θα αναδείξουν τη συνύπαρξη 
των θετικών και ανθρωπιστικών επιστημών. Ως το μόνο ερευνητικό κέντρο της χώρας που διεξάγει 
έρευνα αιχμής, καλύπτοντας ένα ευρύτατο φάσμα των επιστημών, θα προβάλει πώς οι ερευνητές του 
–από τις θετικές ή τις ανθρωπιστικές επιστήμες– μπορούν να δώσουν ένα ή περισσότερα "χρώματα" 
στην έρευνά τους.   

Αφετηρία της νέας αυτής διαδρομής η πολιτεία της επιστήμης, "CIVITAS SCIENTIAE". Οι επισκέπτες 
μαζί με τους ερευνητές του ΕΙΕ: θα ξεδιπλώσουν την ιστορία μέσα από τα νομίσματα, θα ταξιδέψουν 
στον χρόνο για να ανακαλύψουν τις πιο  «πετυχημένες» συνταγές του αλχημιστή,  θα γίνουν και οι 
ίδιοι  ερευνητές,  λύνοντας  «τον  γρίφο»  των  τροφίμων,  θα  δώσουν  χρώμα  και  ήχο  στα  «βουβά 
μπαλόνια»,  θα  αναζητήσουν  τα  μυστικά  του  «μικρόκοσμου»,  θα  συζητήσουν  για  τη  σημασία  της 
επικοινωνίας της επιστήμης και θα αποτυπώσουν σε graffiti* τις επιστημονικές τους  «εντυπώσεις» 
γιορτάζοντας το έτος φωτός. 

Συμμετέχουν  επίσης  επιστήμονες,  ειδικά  προσκεκλημένοι  από  τo  εξωτερικό,  μέλη  της  Ένωσης 
Ελλήνων Φυσικών και Εκπαιδευτικοί από συνεργαζόμενους φορείς καθώς και γνωστή ομάδα graffiti. 

Στόχος της προκαταρκτικής αυτής εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της ερευνητικής σκέψης ως εργαλείο 
μάθησης, δημιουργίας και εφευρετικότητας. 

 
Για μαθητές● εκπαιδευτικούς● ευρύ κοινό 

 
* απαραίτητη η προεγγραφή/δήλωση συμμετοχής 

 

 

 

Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών  

Λεωφ. Βασιλέως Κωνσταντίνου 48 (Μετρό Ευαγγελισμός) ● Είσοδος Ελεύθερη 

 
Στοιχεία επικοινωνίας: κα Μ. Κοντογιάννη, mkont@eie.gr, Τηλ. 210‐72 73 516 

 

Για το αναλυτικό πρόγραμμα και πληροφορίες: 

URL:www.eie.gr, www.rengreece.gr, www.facebook.com/rengreece, #rengreece 

 

 

 
 


